Manna Bio Tomatendünger, flüssig Zur Stärkung und Wachtumsförderung



Manna Bio Tomaten- und Gemüsedünger stärkt, vitalisiert und fördert das Wachstum von Tomaten, Balkongemüse und Kräutern.

Anwendung:

Die Flasche vor Gebrauch schütteln. Zuerst Wasser, danach den Flüssigdünger einfüllen, gut umrühren. Flasche nach Gebrauch verschließen.

Aufwandmengen:

Tomaten, Gurken, Peperoni, Zucchini: Bis Blühbeginn: Wöchentlich 1 x düngen (1 Deckelfüllung = 40 ml Manna Bio Tomaten Flüssigdünger auf 10 l Gießwasser geben).

Ab Blühbeginn: Wöchentlich 1 – 2 x düngen

(Deckelfüllungen Manna Bio Tomaten Flüssigdünger auf 10 l Gießwasser geben).

Petersilie, Schnittlauch: Wöchentlich 1 – 2 x düngen

(1 Deckelfüllung Manna Bio Tomaten Flüssigdünger auf 5 l Gießwasser geben).

Basilikum, Lavendel, Rosmarin, Salbei, Thymian: Wöchentlich 1 x düngen (½ Deckelfüllung Manna Bio Tomaten Flüssigdünger auf 5 l Gießwasser geben).

Organischer NK-Dünger flüssig 4+4 unter Verwendung von pflanzlichen Stoffen aus der Lebensmittel-, Genuss- und Futtermittelherstellung, tierischen Nebenprodukten der Kat. 3.

4 % N Gesamtstickstoff 4 % K₂O Gesamtkaliumoxid

Hauert MANNA Düngerwerke GmbH Hahnenbalz 35 | D-90411 Nürnberg www.hauert.de | www.manna.de | kontakt@hauert.com

Ausgangsstoffe: Pflanzlichen Stoffen aus der Lebensmittel-, Genuss- und Futtermittelherstellung, tierischen Nebenprodukten der Kat. 3 (hydrolisierte Haut), Wasser, Bittersalz, Schwefelsäure

Nebenbestandteile: 1,2 % S Gesamtschwefel, 0,5 % Mg Magnesium, 1,9 % Na Gesamtnatrium, 44 % organische Substanz

Lagerung: Trocken bei über 5° C und unter 35° C lagern. Produkt nicht einnehmen und von Kindern und Tieren fernhalten. Unbeschränkt haltbar.

Anwendungshinweise:

Empfehlungen der amtlichen Beratung gehen vor. Der Stickstoff liegt zum Teil in organischer Bindung vor und wird erst nach mikrobieller Umsetzung pflanzenverfügbar. Kalium und Phosphat sind in der Fruchtfolge voll anrechenbar.

